

Zagreb, 13. ožujka 2020. godine
Ur. br.: E00-27/-SS**Zagrebačka burza d.d.****Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (HANFA)****OTS HINA**

Predmet: HRVATSKA POŠTANSKA BANKA, dioničko društvo

- Ostale propisane informacije
- Informacija sukladno preporuci ESMA-e o utjecaju COVID-19 na poslovanje izdavatelja

Poštovani,

nedvojbeno je činjenica da će se učinak kojeg trenutna globalna situacija s korona virusom ima na ljude i gospodarstva odraziti i na Republiku Hrvatsku te da će posljedično virus imati određeni kratkoročni efekt i na poslovanje Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo (dalje: Banka ili HPB) u 2020. godini.

Uprava Banke od početka novonastale situacije aktivno djeluje po pitanjima zaštite svojih zaposlenika od zaraze, osiguravanja kontinuiteta poslovanja i maksimalnog ublažavanja negativnih efekata na rezultat.

Sukladno uputama stručnih službi Republike Hrvatske, a prvenstveno Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Stožera civilne zaštite RH, te temeljem relevantnih internih akata i procedura, Banka je osnovala tim za upravljanje situacijom s korona virusom i donijela protokol za postupanje.

Pravodobnom prilagodbom poslovnih procesa i radnih procedura uvjetima rada u kriznim okolnostima, HPB d.d. je osigurala kontinuitet poslovanja kako bi se ključni dijelovi poslovanja odvijali bez prekida. Sve informacije o eventualnim izmjenama u obavljanju poslova Banke bit će redovno ažurirane i dostupne na našim internetskim stranicama. Banka će nastaviti i dalje pomno pratiti razvoj situacije i adekvatno reagirati kako bi osigurala uredno odvijanje poslovanja, financijsku stabilnost te zaštitu svojih zaposlenika, klijenata i investitora.

Iako HPB nije značajno izložena najranjivijim sektorima gospodarstva, za očekivati je da će se učinci ove situacije prelići i na ostale ekonomske sudionike. Navedeno bi se moglo reflektirati u manjim prihodima ili većim kreditnim gubicima Banke nego što je prethodno projicirano. Međutim, Banka je značajno snažnija i bolje kapitalizirana nego u prošlosti te raspolaže s više nego adekvatnim rezervama likvidnosti.

U skladu s navedenim, u ovom trenutku možemo očekivati da će efekti uzrokovani virusom COVID-19 biti prolazne naravi i ograničeni na financijski rezultat prvog polugodišta, što se posebice odnosi na dio koji pad na globalnim financijskim tržištima ima na portfelj vrijednosnih papira Banke.

Stoga ostajemo optimistični u pogledu dugoročnog potencijala HPB-a u slučaju očekivanog smirivanja epidemije, u kombinaciji s mjerama ECB-a usmjerenim na osiguranje stabilnosti i likvidnosti tržišta. Banka će redovito i pravovremeno obavještavati investicijsku javnost o novonastalim činjenicama koje bi mogle utjecati na naše poslovanje.

Uvjereni smo da ćemo prebroditi aktualne izvanredne zahtjeve koje nam donosi virus COVID-19 te da ćemo unatoč njima ostvariti dugoročne ciljeve Banke.

S poštovanjem,

HRVATSKA POŠTANSKA BANKA, dioničko društvo

Napomena: informacije u ovoj obavijesti nisu završne, nego odražavaju trenutnu prosudbu rukovodstva temeljem određenih pretpostavki i dostupnih saznanja. Kao takve, sadrže inherentne rizike i neizvjesnosti. U tom smislu se podrazumijeva se da naknadni razvoj događaja može utjecati na te informacije te da Banka nije u obvezi ažurirati ili mijenjati takve informacije u slučaju nastupa događaja koji bi mogli utjecati na iste. Svaki ulagatelj koji razmatra kupnju dionica HPB-a upućuje se na vlastitu ocjenu i prosudbu financijskog položaja HPB-a. U mjeri u kojoj je to dozvoljeno zakonom, isključuje se odgovornost Banke za bilo kakve gubitke, štetu ili troškove, koje ulagatelj ili bilo koje treće osobe pretrpe kao rezultat toga što su se oslanjali na informacije sadržane u ovoj Obavijesti.